ZAPISNIK SESTANKA PREDSTAVNIKOV DRUŠTEV ZPLS, 28.3.2012
Prisotni: Damjan Pregelj, Duško Gorenc, Rok Žagar, Andrej Kolenc, Martin Prevolšek, Aljoša Čoh, Eva Maršič, Ivan Laharnar, Milan Leban, Jurij Fratina, Klavdij Rakušček, Maks Humar, Srečko Jošt, Matjaž Blažič, Jure Vidic, Rok Feldin, Bojana Oblak, Ian Koštomaj, Damjan Čretnik, Frenk Lokovšek, Prevc Gašper, Sandi Marinčič, Jarc Brigita.
Kot posledica odstopa predsednika Jurija Franka, smo se dogovorili, da bomo imeli v mesecu maju 2012 skupščino ZPLS, kjer se bo potrdilo nove člane UO, predsednika in podpredsednika. Do takrat bo delo za ZPLS opravljal Damjan Pregelj.

Na sestanku smo ustanovili več delovnih skupin za posamezna področja, kjer deluje ZPLS. 

Kar se tiče OLC – ja, za katerega skrbi Aljoša Čoh, smo se dogovorili, da bo pripravil predlog za kriterije programske obdelave kršitev področij in višin pri letenju (predvsem grobe kršitve v CTR, TMA, letenje v področju IFR, prijavljanje brez zapisa višine). Problem namreč nastaja, ko letalci prijavljajo lete na OLC, pri katerih močno kršijo pravila letenja, ki veljajo v RS. Takšno letenje obsojamo, za  kazensko sankcioniranje pa nismo pristojni. Kot ZPLS moramo delovati tudi na področju informiranja letalcev. Zato smo razmišljali, da bi vsak član ZPLS prejel zemljevid Slovenije, na katerem bi bila označena vzletišča in pristanki, cone letenja, zračni prostor. Te karte naj bi v angleškem jeziku dobili tudi tujci, ki bodo leteli v Sloveniji. Razmišljamo o predavanju na to temo pred skupščino v mesecu maju.
Vodja delovne skupine za izdelavo zemljevida Slovenije z označenimi vzletišči in pristanki, conami in območji letenja je Gašper Prevc. Za pomoč bo prosil Gradišek Matevža ter morda še koga.

Potrebno je spremeniti statut ZPLS. Objavljen je na spletni strani ZPLS. Delovna skupina, ki se bo ukvarjala s spremembo statuta je Srečko Jošt (vodja), Krašek Konrad, Damjan Pregelj, Mihajlovič Đorđe, Eva Maršič. Člani imajo možnost posredovati svoje predloge za spremembo statuta na naslov eva.marsic@gmail.com. Spremembe morajo biti pripravljene do 20.4.2012.
Urejevalec spletne strani Rok Golob ni bil prisoten na sestanku, bil pa je prisoten Ivan Laharnar, ki ureja spletno stran Paragliding forum Slovenija. Pogovarjali smo se o združitvi te spletne strani s spletno stranjo ZPLS. Dobro bi bilo, da bi imeli na naši spletni strani tudi rubriko o novicah iz sveta slovenskega padalstva in zmajarstva. Prav tako bodo objavljeni vsi zapisniki sestankov, skupščin in ostalih aktivnosti zveze. V delovni skupini za prenovo spletne strani ZPLS so tako Ivan Laharnar, Rok Golob in Aljoša Čoh.
Maks Humar, ki ureja in izdaja Ikarja, je povedal, da mu predstavlja velik problem pri izdajanju Ikarja to, da nima člankov za objavo. Zato pozivamo vsa društva, da motivirajo svoje člane, da napišejo kakšen članek za v Ikarja. Predlagamo,da Toma Pavliča naročimo na Cross Country, da bo lahko prevajal dobre članke, ki bi bili koristni za naše člane in, ki bi jih potem objavili v Ikarju. Matej Belčič bi še naprej pripravljal novice, tudi Gašper Prevc je rekel, da bo za vsako številko Ikarja napisal kakšen članek. Milan Leban bo govoril z načelnikom GRS Tolmin ter s Simonom Čopijem katera bi nam lahko posredovala informacije v zvezi s prigodami in nezgodami letalcev, ki bi jih potem ravno tako objavljali v Ikarju v posebni rubriki. 
V zvezi z izdajanjem dovoljenj za registrirana vzletišča, je Damjan Pregelj pojasnil, da so na Agenciji za civilno letalstvo povedali, da bodo nadaljevali z izdajanjem šele po dopustih. Ker se to vleče že dolgo časa, bo Damjan poslal dopis na Agencijo, kjer jih bo pozval, naj to storijo v krajšem času.
Člani delovne skupine za spremembo Uredbe o jadralnem padalstvu in jadralnem zmajarstvu so Srečko Jošt (vodja), Sandi Marinčič, Klavdij Rakušček, Damjan Čretnik, Ian Koštomaj, Gašper Prevc, Đorđe Mihajlovič, Konrad Krašek. K sodelovanju bodo povabili tudi Jurija Franka. To, kar je Jurij že naredil na področju spremembe Uredbe se lahko vzame kot osnutek.
Radi bi imeli zopet večletno zavarovanje vremenskih postaj proti streli, toči, požaru in vetru, katero je letos poteklo. V zvezi s tem se bo pri zavarovalnicah pozanimala o ponudbi Brigita Jarc.

Zbiramo predloge za novega predsednika ZPLS.

Nekaj zadnjih let smo bili člani EHPU, kontaktna oseba z naše strani z EHPU je bil Jurij Franko. Zopet je prišel čas, da plačamo članarino. Nismo si bili natančno na jasnem, zakaj bi bilo dobro za ZPLS, da ostanemo člani še naprej. Zato bo Damjan vprašal Jurija Franka kakšne prednosti imamo, če smo člani in potem se bomo odločili, ali bomo članarino še plačevali.
Pogovarjali smo se tudi o potrebi po tablah na vzletiščih in pristankih, ki bi letalce opozarjale na pravila in tudi na to, da je potrebno za letenje imeti vinjeto, kje se le-ta lahko kupi za tujce, o morebitnih omejitvah letenja,…

Vse delovne komisije morajo aktivno delovati do konca aprila. Če se bo pokazala potreba, se bomo 17.4. sestali še enkrat. Do takrat bi že morali imeti imena kandidatov za predsednika, podpredsednika in člane UO. Skupščina ZPLS je predvidena v začetku meseca maja. Vse informacije bodo objavljene na spletni strani ZPLS in Paragliding forumu.
