ZVEZA ZA PROSTO LETENJE SLOVENIJE
BEŽIGRAD 6

1000 LJUBLJANA

Zapisnik seje UO 20.11.2008

Prisotni:

Kolenc Andrej-Polet Kamnik, Klavdij Rakušček-Adrenalin Kobarid, Čoha Aljoša- Eol Celje , Aleksander Stopinšek-Eol Celje, Matjaž Ferarič- Čuk Dravograd, Jurij Franko-Let Škofja Loka in Damjan Pregelj Polet Nova Gorica.

Opravičili so se: Brovč Ivan, Srečko Jošt, Eržen Igor in Rok Golob.

Po planu smo se zbrali na Trojanah ob 18h brez zamud. 

1. Pregled zapisnika seje UO iz dne 27.3.2008.

· dan ZPLS 19.4.2008 na Lisci  je bil dobro organiziran, zaradi slabega vremena majhna udeležba članov ZPLS. Finančna podpora je bila realizirana.

· IPPI kartice so bile v celoti podeljene, kolikor smo jih dobili od mednarodne zveze.

· vinjete za tujce so se dobro prodajale, največ jih je bilo prodanih na Lijaku in Stolu.

· skupinsko zavarovanje proti tretji osebi je veljavno še do marca, ko ga bomo obnovili. Za dodatno zavarovanje, ki je bilo objavljeno v februarskem Ikarju ni bilo zanimanja. Prijavili so se trije piloti, za popust bi jih moralo biti najmanj 30.

· Maks Humar urednik revije Ikar ima še vedno težave z zbiranjem člankov. Po predlogu, da vsako društvo napiše nekaj o sebi in svojem delovanju ni zaživelo, zato še enkrat apeliramo na vas, da se odzovete s kakšnim člankom in prispevate k boljši reviji.

Ugodnosti članov ZPLS so bila vse realizirane, nekaj se jih je pridružilo še skozi leto. Posebej bi omenil delo Roka Goloba, ki ureja spletno stran www.sffa.org. V letu 2008 se je aktivno delalo na sistemu SLO-COMPS! Tekme, ki so se zgodile 2008 so bile vse uspešno vodene preko omenjenega sistema!

 

KAJ JE SLO-COMPS?
SLO-COMPS je sistem, ki organizatorjem omogoča registracijo tekmovanja, tekmovalcem pa enostavno prijavo na tekmovanja

 

- Vsak organizator lahko prijavni obrazec, listo prijavljenih tekmovalcev in pa rezultate tekmovanja,  prikazuje na svoji spletni strani

- Organizator na enem mestu dobi vse potrebne dokumente, ki so potrebni za prijavo pilota in izpeljavo tekme.
- Pilotom ni potrebno za vsako tekmo posebej vpisovati gore podatkov ( kar je v večini primerov vodilo do napačnih podatkov ), ampak se samo logira v sistem in označi tekme na katerih želi sodelovati

- Zaradi omenjenega sistema, lahko sedaj rezultate tekem računamo z programom SeeYou, ki je brezplačen in tako organizatorjem odpade strošek nakupa COMPE-GPS ( 400 €/sezono ) 

Več si lahko pogledate na http://www.sffa.org/?zpls=slo-comps
· Zaključno srečanje ZPLS s podelitvijo nagrad najboljšim jadralnim zmajarjem in jadralnim padalcem  v Petrovčah pod odlično organizacijo EOLA iz Celja je bilo realizirano v soboto 8.11.2008.

2. Predlogi za nove člane UO, ZPLS

-Za nadzorni odbor so predlagani Brovč Ivan in Rafko Kerin tretjega še iščemo, pričakujem predlog do skupščine. Predlagane kandidate mora potrditi skupščina.

3. Plan dela ZPLS za leto 2009.
Ugodnosti članov ZPLS za leto 2009 ostajajo enake z nekaj novostmi. Članarina ostaja nespremenjena 20eur. Društva, ki bodo plačala članarino do konca januarja in poslala seznam članov s točnimi podatki zastopnika društva na ZPLS prejmejo NAGRADO.
Vsa članarina mora biti poravnana do 1.3.2009. 

· Vsi člani ZPLS dobijo pri zastopniku društva reklamni material ZPLS.

· Predlog je, da vabila za zaključno prireditev ZPLS 2009 razpošljemo skupaj z revijo Ikar.

· Do 31.1.2008 zbiramo prijave za organizatorja letnega srečanja –dan ZPLS in zaključne prireditve  ZPLS- podelitev nagrad najboljšim. 

       - Rok Golob predlaga: Plani za 2009 
 

Oblikovna in delno vsebinska prenova strani!

 

Objaviti listo državnih in svetovnih rekordov za jadralne padalce in zmajarje! 

Vsa zadeva bo narejena na način, da se bo rekorde dalo vnašat in urejat...!

 

Dokončati koledar tekmovanj, katerega bo lahko urejal vsak administrator!

 

Trenutno gostujemo pri Špicu ( brezplačno ). Letos  jim je strežnik padel najmanj 20 krat, da ga spet usposobijo pa traja in traja in to kljub mojim stalnem teženju po telefonu!  

Predlagam da se gostovanje prestavi k podjetju domovanje.com, kateri ponujajo boljše gostovanje kot ga imamo trenutno za 4,49 € mesečno!

· Eržen Igor  dokonča predlog zemljevida  novega zračnega prostora

Jurij Franko obnovi pogajanja na  upravi glede spremembe letenja po višini, predlogi so:

1. sprememba »G« prostora na višino 2500m
2. italijanski način 750m nad najvišjo točko v radiju 8km

3. pridobitev dovoljenja za letenje v »E« prostoru z uporabo letalskih radijskih postaj s predhodno pridobitvijo izpita za letalsko radiofonijo.

· Jurij Franko gre na sestanek EHPU, ki bo v Švici. Stroške poti se krije iz ZPLS

· Predlagana je sprememba 22. člena statuta ZOLS, predlog bo pripravljen do skupščine.

· Jadralno padalske šole, šole zmajarjev  in pooblaščeni učitelji, ki delujejo ali bi radi delovali v združenju šol pod okriljem ZPLS bi se zbrali na sestanku  in skušali oblikovati skupno stališče glede izobraževanja vseh kategorij in standardizirati že obstoječe šolanje. Skupni nastop na področju varnosti in kršitev, ki se dogajajo po Sloveniji in mečejo slabo luč na jadralno letenje. 
· Skupščina ZPLS  bo 28.2.2009

Seja je bila zaključena ob 21h po končanem formalnem delu smo še neformalno obrali kakšno kost in zaužili nekaj tekočine.

Zapisnik pripravil
Damjan Pregelj 
