ZAPISNIK SESTANKA PREDSTAVNIKOV DRUŠTEV ZPLS, 18.10.2012

Prisotni: Leban Milan (DPL Posočje, Sagadin Andrej, Šoba Robert (LK Štatenberg), Rok Feldin, Humar Maks (DPL Lesce – Bled), Marinčič Sandi, Malenšek Gregor, Mihajlovič Đorđe (AK Kimfly), Hiršel Robert, Šmerc Stane (DJP Kondor Radeče), Pregelj Damjan (DJP Polet Nova Gorica), Svoljšak Tone (DJP Zlatorog Laško), Komac Uroš (DJP Luftar), Rakušček Klavdij, Fratina Jurij, Komac Jožef, Lahajnar Ivan (Društvo Adrenalin), Žagar Rok (JPK Orli Kranj), Armič Slavko (KL Vrhnika), Čoh Aljoša (JPK Eol Celje), Vidmar Jože (DJP Kovk), Ramšak Janez, Šeler Martin (KJP Sky Velenje), Gorenc Jaka (KPL Dolenjske Toplice), Jošt Srečko (DJP Albatros Celje), Komac Goran (JPD Kanin), Kolenc Andrej (DJP Polet Kamnik), Eržen Igor, Prevc Gašper, Krč Sandi (KJP Krokar Železniki), Jarc Brigita.

Dnevni red.
1. 
Komercialno letenje s tandemi

2.
Letenje v Triglavskem narodnem parku

3.
Registracija vzletišč in pristankov

4.
Uredba

5.
Program šolanja jadralnih padalcev

6.
Zaključna prireditev ZPLS

7.
Glasilo Ikar in spletna stran ZPLS

8.
Razno

Sestanek smo pričeli ob 19:00 uri (po izredni skupščini). 

1. točka:

V mesecu septembru 2012 je Agencija za civilno letalstvo izdala Direktivo o varnosti, ki prepoveduje komercialno letenje s tandemi JP in JZ, razen za operatorje, ki pridobijo dovoljenje za izvajanje zračnega prevoza. Za pridobitev tega dovoljenja do sedaj še ni bilo sprejetih operativno tehničnih zahtev (OTZ). Na Agenciji je bil v zvezi s tem sklican sestanek. Iz strani jadralnih padalcev so bili prisotni Srečko Jošt (ZPLS), Igor Eržen (športna komisija pri LZS), Primož Lajevec (sekretar LZS, tandemski prevoznik Loop team) in Borut Jurkovič (tandemski prevoznik Pac sports).
Srečko Jošt je podal poročilo o tem sestanku. Pri usklajevanju  členov iz OTZ je bilo upoštevanih zelo malo pripomb in predlogov prisotnih jadralnih padalcev. OTZ so bile nato v naslednjem tednu objavljene v Uradnem listu in stopile v veljavo. Iz Agencije je bilo sporočeno, da se lahko razpravlja o naših mnenjih in predlogih na tem področju zopet pri sprejemanju nove Uredbe o JP in JZ.
Glede na objavljene OTZ in nekatere nejasnosti v zvezi s tem, nam je bilo iz strani Agencije dodatno poslana še informacija, da bodo letna usposabljanja in preverjanja znanja načeloma izvajale pooblaščene osebe, ki so trenutni pogodbeniki in aktivni tandemisti. V komisiji bosta dve pooblaščeni osebi.
V razpravi današnjega sestanka so se pojavile nejasnosti tudi glede 8. člena v OTZ in sicer katere organizacije so konkretno mišljene kot subjekt usposabljanja iz prve pomoči ter ali mora zdravstveni delavec opravljati to usposabljanje, če je za to že usposobljen v službi. Vprašanji bosta posredovani Agenciji za civilni letalstvo.
2. točka:

Delovna skupina ZPLS-ja, ki jo vodi Gregor Malenšek  je sodelovala s pristojnimi na TNP - ju v zvezi z dogovori za letenje v Triglavskem narodnem parku. Za vsa vzletišča, ki so že bila v postopku registracije, bodo izdali 10 letna soglasja za letenje, točne pogoje še niso predstavili. 
Turno jadralno padalstvo je bilo najprej v celoti prepovedano, zdaj so dosegli dogovor in bodo točno opredelili s katerih vrhov se bo lahko letelo. Teh naj bi bilo okoli 30. Leteti bo potrebno stran od hriba, dokler se ne bo dobilo 300 m višine. Na web strani bodo naredili aplikacijo, preko katere bo pilot prijavil svoj načrtovani let za naslednji dan. Let bo potrebno torej samo prijaviti, zvečer pa sporočiti ali je bil let opravljen ali ne. 
Preleti čez TNP za individualno letenje bodo dovoljeni. Znotraj parka bodo določene mirne cone, nad katerimi se bo lahko letelo nad višino 300 m. Zemljevid mirnih con bomo še dobili. 

Dogovorili so se tudi, da bi bilo dobro v program šolanja jadralnih padalcev dodati poglavje o naravovarstvu ter to področje vključiti v izpitni program. Da bi to dodali, bo potrebno najprej spremeniti Uredbo, v kateri je točno določeno, iz katerih področij so vprašanja na teoretičnem delu izpita.
Gregor bo na temo letenja v TNP napisal članek v glasilu Ikar.

3. točka:

Damjan Pregelj je pojasnil, da bo Agencija vse tiste vloge, za katere ne bodo do konca leta prejeli dopolnjene dokumentacije, zaprla. Društvo bo lahko ponovno na novo vložilo vlogo za registracijo. Do zdaj je bilo tako, da se je Damjan dogovoril, da če so določeni dokumenti manjkali ali je bilo potrebno kaj spremeniti, ni bilo potrebno vloge ponovno vlagati, ampak smo jo lahko samo dopolnili. Po novem bodo vse nepopolne vloge že takoj zavrnjene. Do konca leta je torej potrebno dopolniti vse vloge.

4. točka:

Na Agenciji bomo prosili za sestanek z njimi v zvezi s spremembo Uredbe, ker bi rada ZPLS sodelovala pri spremembi. Že pred časom smo ustanovili delovne skupine za posamezna področja. Te skupine bodo pripravile predloge sprememb, za katere upamo, da jih bodo upoštevali.

5. točka:

Sandi Marinčič je predstavil sklepe, sprejete  na sestanku učiteljev JP, ki so izpraševalci na praktičnem delu izpita za JP. Program šolanja jadralnih padalcev naj se poenoti, do konca leta bo program poslan vsem učiteljem. Izpitna komisija se bo na licu mesta glede na vremenske razmere in lego vzletišča odločila, kaj mora kandidat iz progama šolanja pokazati na praktičnem delu izpita. Mere pristajalnega prostora bodo spremenjene, pri pristajanju bo moral kandidat leteti naravnost vsaj 50m. 

6. točka:

Na razpis za organizacijo zaključne prireditve se ni javil nihče. Predlog je bil, da bi imeli razglasitev najboljših zmajarjev in padalcev sezone na koncu kakšne tekme zimske lige. Najverjetneje bo to februarja 2013, skupaj z dnevom ZPLS.

7. točka:

Stare številke Ikarja bodo objavljene na spletni strani ZPLS. Maks Humar vzpodbuja udeležence tekmovanj, da bi napisali članke o tekmah, a je načeloma bolj malo odziva. Prav tako so še enkrat pozvana vsa društva, da njihovi člani pišejo prispevke, da bo Ikar tekoče izhajal z veliko različnimi vsebinami.
8. točka:

--Obravnavali smo vlogo Delta kluba Ljubljana, v kateri so zaprosili za denarna sredstva za obnovo rampe na Šmarni gori. Prošnja je bila zavrnjena. Vsako društvo v okviru svojih zmožnosti priskrbi sredstva za obnovo vzletišč. 
--Gradišek Matevž je izdelal koledar za leto 2013, za katerega je pobiral naročila do začetka tega tedna. Zainteresirani se lahko še javijo na  info@bigopensky.com
-- Predstavitev Zveze za prosto letenje bo na spletni strani  rekreiraj.se, kjer bodo imela tudi društva možnost predstavitve svojih aktivnosti in dogajanj.

Cerklje, 18.10.2012

Zapisala:

Brigita Jarc  

