ZAPISNIK SKUPŠČINE ZPLS, dne 8.6.2012
Prisotni: 

Pregelj Damjan (Polet Nova gorica), Jošt Srečko (DJP Albatros Celje), Leban Milan (DPL Posočje), Maršič Eva (JPK Kriška gora), Komac Uroš (Luftar), Feldin Rok (DPL Lesce – Bled), Fratina Jurij (Društvo Adrenalin), Voh Matej (DJP Lintvar), Marinčič Sandi (AK Kimfly), Čoh Aljoša (JPK Eol Celje, JPK Donačka gora), Pavlič Tom (DJP Kovk), Hiršel Robert (DJP Kondor Radeče), Ramšak Janez (KJP Sky Velenje), Kolenc Andrej (DJP Polet Kamnik), Jenčič Milan (JPK Orli Kranj), Jarc Brigita.
1. Otvoritev skupščine

2. Izvolitev organov skupščine

3. Letno poročilo vd. predsednika

4. Finančno poročilo

5. Predlog novega statuta 

6. Finančni načrt za 2012

7. Plan dela za 2012

8. Izvolitev novega predsedstva ter članov UO, nadzornega odbora ter disciplinske komisije

9. Razno

1. točka:
V.d. predsednika Damjan Pregelj je ob 18.00 uri otvoril skupščino. Zaradi nezadostnega števila udeleženih se je začetek skupščine prestavil za 30 minut, na 18:30, ko je Damjan Pregelj  uradno otvoril skupščino. Predlagal je, da se 8. točka dnevnega reda prestavi na 5. točko. Predlog je bil soglasno sprejet.

2. točka:
Za predsednika skupščine je bil predlagan in izbran Damjan Pregelj, za podpredsednika Jošt Srečko, zapisnikarja Jarc Brigita, overovatelja zapisnika Kolenc Andrej in Marinčič Sandi. Predlogi so bili soglasno sprejeti.
3. točka:
Damjan Pregelj je bil v.d. predsednika od odstopa predsednika ZPLS Jurija Franka. V tem času smo imeli dva sestanka predstavnikov društev in sicer 28.3.2012 in 24.4.2012, na katerih smo določili delovne skupine, ki so sestavljene iz članov ZPLS, za posamezna pomembna področja delovanja ZPLS, kot so sprememba statuta, sprememba uredbe, delovanje spletne strani, izdaja zloženke z navodili in informacijami za pilote v slovenskem in angleškem jeziku. Damjan Pregelj je precej deloval na področju registracije vzletišč. Zapisniki sestankov so bili objavljeni na spletni strani zveze.
4 točka: 

Finančno poročilo za leto 2011, ki so ga vsa društva prejela skupaj z vabilom na skupščino, je bil soglasno sprejeto.

5. točka:

Podani so bili predlogi za predsednika, podpredsednika ter člane odborov in komisij.

Predsednik ZPLS: Srečko Jošt

Podpredsednik ZPLS: Damjan Pregelj

Tajnik: Brigita Jarc

Člani UO: Matej Voh, Gašper Prevc, Tom Pavlič

Nadzorni odbor: Janez Ramšak, Rok Žagar, Eva Maršič

Disciplinska komisija: Andrej Sagadin, Čoh Aljoša, Klavdij Rakušček

Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti. Predsednik ZPLS Srečko Jošt je hkrati tudi zastopnik ZPLS.
6. točka:
Sedanji statut je bil sprejet leta 1997. Predlog novega statuta so vsa društva dobila skupaj z vabilom na skupščino, objavljen je bil tudi na spletni strani ZPLS. Kdor je želel, je lahko podal svoje predloge in pripombe. Srečko Jošt nas je seznanil z vsemi spremembami in vse spremembe statuta so bile soglasno sprejete. Dogovorili smo se tudi, da v kolikor bodo bili s strani upravne enote zahtevani določeni popravki predlaganega statuta, lahko o teh popravkih odloča UO ZPLS.
Prav tako smo sklenili, da spremenimo uraden naslov Zveze za prosto letenje Slovenije, ki bo po novem Kamnik pod Krimom 72 d, 1352 Preserje.

7.točka

Finančni načrt za leto 2012 je podoben finančnemu načrtu za prejšnje leto. Odpade strošek članstva v EHPU. Za izdajo zloženke z navodili in informacijami za pilote v slovenskem in angleškem jeziku v nakladi 3000 in 5000 izvodov smo namenili 600 EUR. Vsi člani ZPLS bodo prejeli zloženko v naslednji številki revije Ikar.
8. točka:

Srečko Jošt je predlagal, da do konca leta delamo največ na predlogu za spremembo uredbe, ki je za letalce precejšnjega pomena. Za delo na tem področju smo tudi na prejšnjih sestankih določili delovno skupino. Odločili smo se, da objavimo razpis za zaključno prireditev v letošnjem letu. Organizatorjem bo zveza tudi finančno pomagala. 
Naročili bomo revijo Cross Country v elektronski obliki na naslov zveze. Iz revije bosta Tom Pavlič in Matej Belčič prevajala novice in članke, ki bodo zanimivi za naše člane in jih objavljala v reviji Ikar. Razmišljali smo tudi o izvedbi dneva ZPLS. Bilo je več predlogov, vendar nismo še natančno določili njegove izvedbe.

Skupščino smo zaključili ob 21:30.

Zapisala Jarc Brigita

Overovatelja:

Kolenc Andrej

Marinčič Sandi

