ZAPISNIK SKUPŠČINE ZPLS, 5.4.2013
Prisotni:

Damjan Pregelj (DJP Polet Nova gorica), Uroš Komac (KJP Luftar), Andrej Kolenc (DJP Polet Kamnik), Rok Feldin (DJP Lesce Bled), Rok Žagar (JPK Orli Kranj), Janez Ramšak (KJP Sky Velenje), Dušan Orož (DJP Kajuh Frankolovo), Tom Sodja (DJP Bohinj), Tom Pavlič (DJP Kovk Ajdovščina), Srečko Jošt (DJP Albatros Celje), Eva Maršič ((JPK Kriška gora), Duško Gorenc (KPL Kanja Dolenjske toplice), Brigita Jarc (Klub Delta Ljubljana), Jure Fratina (Društvo Adrenalin paragliding team Gornje Posočje), Sandi Marinčič (AK Kimfly), Matjaž Sluga (DJP Zlatorog Laško), Jurij Franko (DPL Let), Milan Leban (DPL Posočje), Alojz Tovornik (DJP Metulj).
Dnevni red:

1.  Otvoritev skupščine

2.  Izvolitev organov skupščine

3.  Letno poročilo  predsednika

4.  Finančno poročilo

5.  Poročilo nadzornega odbora

6.  Finančni načrt za 2013
7.  Program dela za 2013
8.  Razrešitev člana UO (odstop zaradi službenih obveznosti) in izvolitev novega člana UO 
9.  Sprejemanje Pravilnika o finančno materialnem poslovanju in Poslovnika skupščine

10. Razno

1. točka:

Otvoritev skupščine je bila ob 18:00 uri. Ker ni bila prisotna polovica predstavnikov društev, prestavimo začetek skupščine v skladu s statutom za pol ure, na 18:30. Ob 18:30 ugotovimo, da je prisotna vsaj tretjina predstavnikov društev, kar je dovolj za sklepčnost skupščine. 
2. točka:

Izvolitev delovnega predsedstva. Predsednik skupščine Damjan Pregelj, verifikacija Jarc Brigita in Tom Pavlič. Zapisnikar Brigita Jarc, overovatelja zapisnika Andrej Kolenc in Sandi Marinčič.

V dnevni red smo uvrstili še naslednje točke:

· potrditev zapisnika zadnjih dveh skupščin. 

· razrešitev enega člana nadzornega odbora in izvolitev novega člana (dodatek k točki 8.)
· podelitev pokalov.najboljšim v tekmovanjih ZPLS 

Vsi prisotni se s tem strinjajo.

Damjan Pregelj da na glasovanje potrditev dveh zadnjih zapisnikov skupščin. Zapisnika sta soglasno sprejeta. Oba zapisnika sta tudi objavljena na spletni strani ZPLS. 
3. točka:

Letno poročilo predsednika ZPLS Srečka Jošta. V lanskem letu smo se posvetili ureditvi uradnih stvari, to je potrditvi spremembe predsednika, naslova društva ter novega statuta. Izvolili smo nov upravni in nadzorni odbor. Imeli smo nekaj sestankov predstavnikov društev in sestankov upravnega odbora. Pogovarjali smo se veliko glede spremembe Uredbe, naredili delovne skupine po posameznih področjih. Finančno smo sodelovali pri izdelavi informativne zloženke, ki jo je dobil vsak član društev v ZPLS. Narejena je bila tudi v angleškem jeziku za tujce. ZPLS plačuje radijsko frekvenco in zavarovanje odgovornosti proti tretji osebi. Zveza je bila član evropske zveze EHPU. Delovna skupina zveze je dosegla precej za nas ugodnih dogovorov na področju letenja v TNP. Registriralo se je veliko vzletišč, za preostale, ki so v postopku, smo v zaključni fazi registracije. Poleti smo sodelovali v akciji »Letim za Simona« in pomagali s finančnim prispevkom.  Naša interna revija Ikar je izšla štirikrat, prejeli so jo vsi člani društev v ZPLS. Urejali smo spletno stran zveze. Sodelovali smo z Letalsko zvezo Slovenije n tudi z Javno agencijo za civilno letalstvo glede problemov s področja jadralnega padalstva in zmajarstva. 
Poročila predsednika je bilo soglasno sprejeto. 

4. točka:

Vsa društva so že po e-mailu prejela finančno poročilo za leto 2012. Postavljeno je bilo vprašanje, kako je z zavarovanjem vremenskih postaj. Do zdaj so bile zavarovane samo prve postaje, ki so bile postavljene. Zavarovalno polico bomo sedaj obnovili in zavarovali vse postaje. 
Finančno poročilo je bilo soglasno sprejeto. 

5. točka:

Dne 5.4.2013 se je sestal nadzorni odbor Zveze za prosto letenje Slovenije v sestavi Janez Ramšak, Rok Žagar in Eva Maršič. Na seji so bili prisotni še predsednik ZPLS  Srečko Jošt in podpredsednik Damjan Pregelj.

Na začetku seje so člani skladno z 28. členom statuta ZPLS soglasno izvolili predsednika nadzornega odbora  Janeza Ramšaka.

V nadaljevanju seje so prisotni opravili pregled finančnega poslovanja ZPLS za leto 2012. Pri pregledu je ugotovljeno, da so bila finančna sredstva porabljena v skladu z letnim planom in veljavno zakonodajo. Vsi podatki o poslovanju so na vpogled v arhivu ZPLS.
6. in 7. točka:

V planu za leto 2013 je priprava predlogov za spremembo Uredbe. Jurij Franko in Igor Eržen sta lani že pripravila predloge za spremembo, tudi ZPLS je lansko leto postavila delovne skupine, ki naj bi pripravile spremembo Uredbe. Članom  teh skupin bo Srečko Jošt poslal e-maile s pozivom k ponovnemu sodelovanju. Vodje delovnih skupin se bo angažiralo, da pripravijo osnutke za svoja področja.
Pogovarjali smo se o tem, da bi frekvenci, ki jo že imamo zakupljeno na 2m področju, dodali še eno, ker nekateri tujci, ki pridejo k nam letet, uporabljajo drugo. Poizvedeli bomo, kakšen bi bil strošek in postopek za pridobitev frekvence na 70 cm področju 
Tom Pavlič je predlagal, da bi zbrali informacije o različnih vrstah zavarovanj, nezgodnih in asistence ter jih predstavili na spletni strani ZPLS. Prevzel je nalogo za izdelavo in objavo teh informacij na spletni strani ZPLS.
Nadaljevali bomo postopke za registracijo vzletišč. Damjan Pregelj  bo za Ikar in spletno stran pripravil tabelo, katera vzletišča so registrirana. Tista, katerih vloge do zdaj niso bile popolne, bodo šla na začasen umik.

Rok Golob bo še naprej objavljal informacije, ki mu jih bomo pošiljali za objavo na spletni strani, trenutno pa nima časa za prenovitev spletne strani. Društva naj mu redno pošiljajo obvestila o prihajajočih dogodkih, prireditvah in tekmovanjih na naslov: rok@sffa.org
Za letošnje leto vsi člani društev v ZPLS dobijo nalepko z logotipom naše zveze za na avto. Prejeli bodo tudi štiri številke Ikarja. Sklenili bomo zavarovanje odgovornosti in zavarovanje vremenskih postaj. 

Podan je bil predlog, da bi vsak član v naslednjem letu dobil skupaj s plačilom članarine tudi osnoven paket za reševanje in prvo pomoč, ki bi jo imel potem med letenjem v sedežu. 

Informativnih zloženk v slovenskem jeziku  letos ne bomo natisnili, šli pa bomo v ponatis angleških zloženk za tujce. 

Od 6.–9.6.2013 bo v Celju sejem aktivnega preživljanja prostega časa z nazivom »Natour«. Naši zvezi so ponudili brezplačen prostor na tem sejmu v velikosti 40 m2. Pričakujejo veliko ljudi. Na tem festivalu se lahko predstavijo društva , proizvajalci, šole, tandemski prevozniki,…. Možna so predavanja, strokovna srečanja, lahko se vrtijo filmi o šolah, jadralnem padalstvu, jadralnem zmajarstvu. ZPLS bi prispevala 500 EUR za stroške organizacije in najema tehničnih sredstev. Srečko Jošt bo povabil vse zainteresirane k sodelovanju in predstavitvi. 
V veljavi ostane sklep iz leta 2010, da bomo tekmovalcem, članom ZPLS, ki se bodo s komentarji javljali iz tekmovanja in napisali tudi prispevek v Ikar, vsakokrat namenili 50 EUR.
ZPLS bo investirala 5.000 EUR v projekte naših društev. Damjan Pregelj bo pripravil razpis. Javijo se lahko vsa društva, ki so člani ZPLS, z različnimi idejami, kot so urejanje vzletišč, priprava zaključne prireditve,… UO bo vse vloge preučil in denar razdelil najboljšim predlogom.

Finančni plan in plan dela za leto 2013 sta bila soglasno sprejeta.

8. točka:

Razrešitev Voh Mateja, ki je predlagal, da zaradi dela v tujini ne more biti več član UO, je bila soglasno sprejeta. Razrešitev Eve Maršič, ki je predlagala, da zaradi osebnih obveznosti ne more biti več članica nadzornega odbora, je bila soglasno sprejeta. 

Za novega člana UO je bil predlagan Tom Sodja, za člana nadzornega odbora pa Miha Slamič. Oba nova člana sta bila soglasno potrjena.

9. točka: 

Pravilnik o materialno finančnem poslovanju in poslovnik skupščine sta bila poslana vsem društvom pred skupščino. Pripomb in predlogov za spremembo ni bilo, tako da sta bila na skupščini soglasno sprejeta.

10. točka:

Izvedena je bila razglasitev najboljših pilotov ZPLS za letu 2012 v naslednjih tekmovanjih: liga za JP serijski in odprti razred, preleti JP in JZ posamezno in ekipno, točnost pristajanja JP.
Duško Gorenc je postavil vprašanje, kdo je lastnik prikazovalnika razdalje za tekmovanje v točnosti pristajanja. Ta naprava je bila kupljena že pred več kot desetimi leti. Gre za vprašanje plačil najemnine za to napravo in za vprašanje, kdo je dolžan plačati popravilo, če se pokvari. Dogovoriti se je potrebno tudi, kdo bo hranil to napravo. Srečko Jošt bo kontaktiral trenutnega skrbnika naprave, upravni odbor zveze bo nato pripravil predlog navodil za uporabo naprave, o potrditvi tega predloga pa bodo odločala društva, ki tekmujejo v tekmovanju v točnosti pristajanja.
Pogovarjali smo se tudi o kršitvah zračnega prostora in o letih, prijavljenih na XC Globe, ki grobo kršijo zračni prostor. Spletna stran s tem tekmovanjem je last Aljoše Čoha, zaključno mnenje sestanka ZPLS je, da se Aljoši predlaga, da izbriše vse lete, ki grobo kršijo zračni prostor in da jih tudi v bodoče ni možno prijavljati. Predstavniki društev se strinjajo tudi z obvezno potrditvijo zapisa leta z veljavnim »G recordom«, če je to možno urediti programsko tako, da ne bo večjih problemov s to potrditvijo.  
Predlagano je bilo, da pričnemo postopek za dovolitev prostega letenja v E prostoru. V razlagi klasifikacij zračnega prostora je navedeno, da uporaba radijske postaje v tem prostoru ni obvezna, je pa priporočljiva. Potrebno je najti pravnika, ki nam bo pomagal pri razrešitvi vprašanja, ali se v pripravi nove uredbe lahko zahteva od nas obvezna uporaba radijske postaje.
Skupščina  je bila zaključena ob 21:30.
Cerklje, 5.4.2013
Zapisala :





Brigita Jarc
Overovatelja zapisnika:

Sandi Marinčič









Andrej Kolenc
