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Zveza za prosto letenje Slovenije




Zveza za prosto letenje Slovenije

Bežigrad 6

1000 Ljubljana

številka: 2

datum: 24. 4. 2012

ZAPISNIK

2. sestanka predstavnikov društev ZPLS z dne 24. 4. 2012 
(Pod Jenkovo lipo, Dvorje 58,  4207 Cerklje, začetek bo 18:00 uri)

Navzoči: Damjan Pregelj (Polet NG), Eva Maršič (JPK Kriška gora), Janez Ramšak (KJP Sky Velenje), Milan Leban (DPL Posočje Tolmin), Klavdij Rakušček (Društvo Adrenalin), Rok Feldin (DPL Lesce Bled), Andrej Kolenc (Polet Kamnik), Sandi Marinčič (AK Kimfly), Rok Žagar (Orli Kranj), Konrad Krašek (AK Kimfly), Bojana Oblak (DJP Lintvar), Matej Voh (DJP Lintvar), Matevž Gradišek (KJP Krokar), Đoko Mihajlovič (AK Kimfly), Tom Pavlič (Kovk), Srečko Jošt (Albatros Celje), Aljoša Čoh (Eol Celje), Andrej Sagadin (LK Štatenberg), Igor Eržen (KJP Krokar), Gašper Prevc (KJP Krokar), Simeon Klokočovnik (AK Kimfly)
Sestanek je vodil Damjan Pregelj in predlagal naslednji dnevni red:

1. Informativna zgibanka za tuje in domače letalce

2. Spletna stran in OLC

3. Ikar

4. Statut

5. Uredba 
6. Finančni načrt
7. Predlogi za organe ZPLS

K točki 1: 

Matevž Gradišek je prinesel osnutek zgibanke z informacijami o zračnem prostoru, najbolj aktualnih štartih, pravilih letenja in izogibanja in ostalih informacijah, ki bi jih morali vedeti tako slovenski kot tuji prosti letalci. Ob ogledu zgibanke so člani sestanka podali naslednje komentarje oziroma priporočila: 

Namesto Žusma, kjer je situacija letenja odvisna od trenutne volje lastnika, se raja doda štart Zavrh, ki postaja vedno bolj aktualen.

Za tujce bi bilo potrebno dodati naslednja priporočila: da na nekaterih štartih potrebujejo vinjeto, da za letenje potrebujejo nacionalno licenco ali letijo v spremstvu inštruktorja, priporoča se urejeno zavarovanje proti 3. osebi.

Za začetek bi natisnili 2500 zgibank v slovenskem jeziku, vsi člani zveze bi jih prejeli po pošti preko Ikarja, na društva pa bi se poslalo toliko zgibank, kolikor bi jih društva eventuelno še potrebovala za nove člane, tečajnike itd… V tujih jezikih (zaenkrat ANG, NEM in ITA) bi natisnili 5000 izvodov zgibank. Če bi se pokazala potreba po prevodu v še kakšen tuj jezik, bi prevode v teh jezikih objavili na spletni strani ZPLS v pdf formatu. 

Stroški zgibank so ocenjeni na cca. 600 eur. 

K točki 2:

Aljoša Čoh je poročal, da se bo o združitvi spletnih strani foruma in ZPLS-ja več vedelo na seji skupščine, sam pa je poročal o omejitvah prijavljanja letov, pri katerih gre za grobo kršitev zračnega prostora. 
Prvi ukrepi (programski) so naslednji: Let bo sprejet na OLC, točkovan pa bo z 0 točkami in označen z oznako, da gre za grobo kršitev zračnega prostora. 

Mnenje prisotnih sodelujočih: Prisotni so se strinjali s predlaganim ukrepom. Od vsakega posameznika je nato odvisno, ali bo let pustil prijavljen na OLC-ju in tvegal pregon, ali pa bo let umaknil iz lestvice."
K točki 3:
V teku je objava preteklih letnikov oziroma sezon Ikarja na spletni strani ZPLS (zavihek dokumenti).. Kljub temu, da je bilo v mesecu aprilu natisnjenih 50 številk Ikarja več, kot pa je bilo včlanjenih članov društev, je Ikar, zaradi nedržanja rokov pri plačilu društvene članarine ZPLS pošel, in ga nekateri niso prejeli. Predlog na sestanku je bil da se Ikarja dotičnim društvom pošlje preko e-pošte v pdf obliki, društva pa naj ga potem sama posredujejo članom, ki ga niso prejeli. 
K točki 4:

Delovna skupina za prenovo statuta je predstavila prvi osnutek novega besedila. V času, ko je bil stari statut objavljen na spletni strani ZPLS, nanj nihče ni poslal svojih komentarjev, zato je delovna skupina upoštevala samo svoje predloge in popravke. Nekatere popravke so predlagali tudi navzoči na sestanku in bodo upoštevani v drugem osnutku besedila. Ko bo osnutek končan, bo zopet objavljen na spletni strani, kje bo vsak posameznik lahko še predlagal zadnje spremembe, nato pa bo v končni obliki predložen skupščini v potrditev. 

K točki 5: 

Delovna skupina za pripravo nove Uredbe o jadralnem padalstvu je k sodelovanju povabila tudi Jurija Franka, ki je že pripravil prvi osnutek nove uredbe.  Delo bo potekalo tako, da bodo člani skupine najprej podali tudi svoja izhodišča in se opredelili glede osnovnih smernic, nato pa se bodo bolj podrobno poglobili v različna področja uredbe in v delo vključili še strokovnjake iz teh področji. Ker gre za obsežno besedilo pravne veljave, roka za dokončanje uredbe ni bilo mogoče določiti. Delovna skupina bo morala sodelovati preko elektronske pošte, precej pa tudi na sestankih, v pomoč pa je na forumu ustvarjena zaprta tema, ki jo vidijo lahko samo člani delovne skupine.
K točki 6:

Damjan Pregelj je predstavil finančno poročilo iz preteklega leta. Za letos bo pripravljen podoben finančni načrt kot v prejšnjih letih. Glede postavke o članstvu v EPHU je bilo mnenje sodelujočih, da ga v prihodnje ne bi več potrebovali, saj je bila zveza član EPHU predvsem zato, ker smo skušali priti v FAI. 
K točki 7:

Na sestanku so člani predlagali naslednje osebe za organe zveze:

Predsednik ZPLS: Srečko Jošt

Podpredsednik ZPLS: Damjan Pregelj

Tajnik: Brigita Jarc

Člani UO: Matej Voh, Gašper Prevc, Tom Pavlič

Nadzorni odbor: Janez Ramšak, Rok Žagar, Eva Maršič
Disciplinska komisija: Andrej Sagadin, Čoh Aljoša, Klavdij Rakušček

Predlogi so še vedno odprti, organe pa bo potrdila skupščina na svoji naslednji seji (predvidoma v mesecu maju ali na začetku junija).

Sestanek je bil končan 22:15.

Zapisala: Eva Maršič





Vodja sestanka: Damjan Pregelj

