ZAPISNIK SKUPŠČINE ZPLS, 13.6.2014
Prisotni:

Jaka Gorenc (KPL Kanja Dol. toplice), Milan Leban (DPL Posočje, Adrenalin Kobarid - pooblastilo), Sandi Marinčič (AK Kimfly, KJP Luftar - pooblastilo), Anže Pristov (DPL Lesce Bled, DJP Lintvar - pooblastilo), Damjan Pregelj (DJP Polet, Volo Libero - pooblastilo), Samo Božič (DJP Kovk), Milan Jenčič (JPK Orli Kranj), Andrej Kolenc (DJP Polet Kamnik), Srečko Jošt (DJP Albatros Celje), Janez Ramšak (KJP Sky Velenje), Jarc Brigita (Delta Ljubljana - pooblastilo), Tom Pavlič (KJP Paljužin - pooblastilo), Toni Pljakovski (DPL Viharnik - pooblastilo).
Dnevni red:
1. Otvoritev skupščine

2. Izvolitev organov skupščine

3. Letno poročilo predsednika

4. Finančno poročilo

5. Poročilo nadzornega odbora

6. Finančni načrt za 2014

7. Program dela za 2014

8. Razno

1. točka:

Otvoritev skupščine je bila ob 18:00 uri. Ker ni bila prisotna polovica predstavnikov društev, smo prestavili začetek skupščine v skladu s statutom za pol ure. Ob 18:30 smo ugotovili, da je prisotna vsaj tretjina predstavnikov društev, kar je dovolj za sklepčnost skupščine. 
2. točka:

Izvolitev delovnega predsedstva. Predsednik skupščine Janez Ramšak, zapisnikarica Jarc Brigita, overovatelja zapisnika Andrej Kolenc in Sandi Marinčič.

Z dnevnim redom so se vsi strinjali in je bil soglasno potrjen.
3. točka:

Letno poročilo predsednika ZPLS Srečka Jošta. V lanskem letu smo prešli na elektronski način bančništva. Izšle so štiri številke Ikarja, še vedno obstaja problem s članki, ki jih ima Maks Humar vedno premalo. Člani ZPLS imajo na voljo uporabo UKW frekvence, zavarovanje odgovornosti proti tretji osebi. Zavarovane imamo vremenske postaje. V lanskem letu smo izdelali tudi dve zastavi ZPLS. Smo člani evropske zveze jadralnih padalcev in zmajarjev - EHPU. Društvom smo pomagali pri registraciji še nekaterih vzletišč. Naročeno smo imeli spletno obliko revije Cross Country, iz katere smo prevajali strokovne članke. Sodelovali smo z Javno agencijo za civilno letalstvo v zvezi s programom šolanja. Dogovori v zvezi z zakonom o TNP so se zaenkrat ustavili. Na svoji spletni strani smo objavljali obvestila in informacije o dogodkih. Poiskali smo najugodnejše zavarovanje za našo dejavnost, to je zavarovalnica Axa, uredili dodaten popust ter o vsem obvestili člane zveze v reviji Ikar in na spletni strani. Izvedli smo razpis za dodelitev sredstev ZPLS kot pomoč za urejanja vzletišč, srečanja ob koncu sezone,… UO ZPLS je na podlagi prošenj odločal o razdelitvi sredstev. Zelo odmevna je bila zaključna prireditev ZPLS s podelitvami pokalov in priznanj. Odlično so jo organizirali in izvedli člani društva JPK Orli Kranj in si zaslužili vse pohvale. Prireditve se je udeležilo okoli 400 članov zveze. Razglasili smo najboljše pilote ZPLS za letu 2013 v naslednjih tekmovanjih: liga za JP serijski in odprti razred, preleti JP in JZ posamezno in ekipno, točnost pristajanja JP. Podeljena so bila tudi »etična« priznanja za pomoč soletalcem pri nesrečah in nepredvidenih dogodkih.

.
Poročila predsednika je bilo soglasno sprejeto. 

4. točka:

Vsa društva so že po e-mailu prejela finančno poročilo za leto 2013. Brigita Jarc je vse glavne prihodke in odhodke še enkrat predstavila. 
Finančno poročilo za leto 2013 je bilo soglasno sprejeto. 

5. točka:

Nadzorni odbor Zveze za prosto letenje Slovenije se je dne 13.6.2014 sestal in za leto 2013 pregledal finančno poslovanje ZPLS. Sestanka sta se udeležila predsednik NO Janez Ramšak in član po pooblastilu Samo Božič. Na seji so bili prisotni še predsednik ZPLS  Srečko Jošt,  podpredsednik Damjan Pregelj, tajnica Brigita Jarc in član UO Tom Pavlič. 

Na osnovi 28. člena Statuta ZPLS člen je bil NO sklepčen, saj sta bila na seji prisotna predsednik in en član.

Sklep: Nadzorni odbor ZPLS soglasno ugotavlja, da so bila finančna sredstva porabljena v skladu z letnim planom in veljavno zakonodajo. Vsi podatki o poslovanju so na vpogled v arhivu ZPLS.

6. točka:
Poleg že standardnih izdatkov, ki jih imamo vsako leto, smo se odločili, da bomo za vse člane ZPLS priskrbeli torbico z nujnimi pripomočki za prvo pomoč in reševanje. Zato v letošnjem letu ne bo razpisa za razdelitev sredstev za vzletišča in ostalo. UO bo pripravil ponudbo za te torbice.
Finančni načrt za leto 2014 je bil soglasno sprejet.
7. točka:

Predsednik zveze Srečko Jošt je podal predlog, po daljših razpravah pa so prisotni potrdili in sprejeli v nadaljevanju naveden program dela.
Potrebno je preveriti, kako je z uporabo in plačilom UKW frekvence, ker računa za letošnje leto še nismo prejeli. Glede člankov za Ikar naj društva spodbudijo svoje člane k pisanju, hkrati pa naj društva še bolj poskrbijo za obveščanje svojih članov o obvestilih zveze, dogodkih in ostalih stvareh preko mailov in SMS-ev. Od lani je za registracijo novih vzletišč potrebno plačati upravno takso v višini 40 Eur, ta strošek bo za novo registrirana vzletišča krila zveza. Še vedno bomo člani EHPU ter imeli naročnino na digitalno obliko revije Cross Country. Sodelovali bomo z Javno agencijo za civilno letalstvo glede problemov, ki bi se pojavili v zvezi z našo dejavnostjo. Izdelali bomo torbice za prvo pomoč in reševanje. Glede vremenskih postaj bomo v povezavi z Letalsko zvezo Slovenije, ki ima vsako leto na razpolago nekaj sredstev za infrastrukturo, v tem je lahko vključena tudi posodobitev vremenskih postaj za prenos podatkov na splet. Če bo ta možnost, bomo letos predlagali za posodobitev vremensko postajo z lokacijo na Koroškem. Spletno stran bo namesto Roka Goloba urejal Gašper Prevc. Ko se nam izteče spletno gostovanje, kjer ga imamo sedaj, nam lahko Toni Pljakoski uredi gostovanje na strežniku zastonj. Za zaključno prireditev bomo tudi letos namenili 1000 Eur za organizatorja, objavljen bo razpis. Radi bi organizirali tudi dan ZPLS, tudi za to bodo namenjena določena sredstva. Imamo dve možnosti izpeljave tega dneva in sicer DJP Kovk ali pa bi dogodek združili z že organiziranim dogodkom društva DPL Lesce Bled ob 30. obletnici prvega poleta z Dobrče.
Za tekmovanje XC Globe bo ZPLS podelila ob koncu leta pokale. Sprejeli smo sklep s pogoji, pod katerimi bodo pokali podeljeni:
- pilot mora biti član ZPLS

- pilot mora biti v celi sezoni predstavljen z imenom in priimkom
- vzleteti mora z vzletišča v Sloveniji

- poleg letov, ki se štejejo za uvrstitev, pilot ne sme imeti v svoji spletni letalni knjižici nobenih letov z  grobimi kršitvami zračnega prostora (od 13.6.2014 dalje).
8. točka: 

Imamo nov program šolanja jadralni padalcev, tudi praktični del izpitov se bo izvajal v skladu s tem programom. Za vsa registrirana vzletišča bomo izdelali (Sandi Marinčič) vetrne vreče za vzletišča in pristanke. To bo strošek ZPLS.
Skupščina  je bila zaključena ob 20:30.
Cerklje, 13.6.2014
Zapisala :





Brigita Jarc
Overovatelja zapisnika:

Sandi Marinčič









Andrej Kolenc
